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問 1 次の計算をしましょう 

① ９×４＝３６     ② ４×９＝３６ 

③ ５×８＝４０    ④ ８×５＝４０ 

問２ □にあてはまる数字を書きましょう 

①  ９  ×４＝３６   ② ９×  4 ＝３６ 

③ ５×  ８   ＝40   ④  5  ×８＝４０ 

問３ ヒントを見ながら□にあてはまる数字を書きましょう 

（ヒント） ８×５    ６×９ 

 

① 7×４        ② ８×７ 

 

＜小学 3年生＞ 

かけ算のきまり① 

日付     月    日 （   ） 

名前   ＜解答＞     

  ぽえる先生からのメッセージ 

小３算数の問題です。九九をしっかり覚えておきましょう。6×８と８×６のように、かけ算は反対でもいっし

ょになります。また 8×6＝４８を 3×６＝１８と 5×６＝３０の足し算と考えることもできるよ！ 

 

 

３×５ 

５×５ 

２×９ 

４×９ 

右の青い数字をたすと左の青い数字に

なるよ！右の二つのかけ算を足すと 

左のかけ算の答えと同じになるよ！ 

２ ×４ 

５×４ 

５ ×７ 

3×７ 


